

COMUNICATO STAMPA

Rimini, 21 dicembre 2017 – Si comunica che in data odierna, in attuazione dell'Accordo Quadro siglato il 29 settembre 2017, lo Schema Volontario del Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi (Schema) ha sottoscritto l'aumento di capitale di 194 milioni di euro di Banca Carim – Cassa di Risparmio di Rimini S.p.A..

Lo Schema ha quindi trasferito l'intero pacchetto azionario, rappresentante il 95,3% del capitale sociale di Banca Carim, a Crédit Agricole Cariparma S.p.A..

Dalla data odierna Banca Carim entra a far parte del Gruppo Bancario Crédit Agricole Italia.

Il predetto rafforzamento patrimoniale, unitamente all'ingresso in uno dei maggiori gruppi bancari e finanziari internazionali, consentiranno a Banca Carim di continuare ad assolvere al meglio al proprio ruolo di sostegno alle famiglie e alle imprese.

Banca Carim – Cassa di Risparmio di Rimini SpA
Il Presidente